NEJAFOMIYHAM 274
IHCTUTYT
KIMPY

MAIAAFOMIKO INITITOYTO
Kyneoy

OuiHoBaHHA NMovyaTkoBuUXx 3HaHbL 3 MaTemMmaTuKkun

OUIHIOBAHHSA ANA 2-N0 KNACY?

(Ons y4HiB, siKi nepexoaaTb Ao 3-ro knacy?)

1 | 3aBepuwiTb MOTUB:

2 | AKy KinbKiCTb CTaHOBNATb Kybuku Dienes ?

1 (Mpum. Mepeknagaya) B’ Tagn
2 (Mpwm. Mepeknagava) I’ Tagn



\ ™S 7
MEQAFOTIYHNIA = "/
IHCTUTYT
KIMPY

MAIAAMOMIKO INCTITOYTO
Kyneoy

OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

3 | YnopsagkynTe HacTynHi umdpun y Takmm cnocib, wob BOHM nodYnHanucs og
HaNMeHLLOI:

47 51 25 54

BN

4 | 3pobiTb po3paxyHOK Ta BNMLWITb BigNOBIA;:

10+ 4 = 3+6= 8-6=
17 -4 = 8+6= 9 + =18
39 + 36 = 92 - 8= 45 + =62

5 | 3pobiTb po3paxyHoOK:
32 56
+4 5 +2 8

6 | OBBeaiTb Kpy>xeykoM Ti napu, ge cyma umdp ctaHosutsb 700.

300 + 400 100 + 600 700 - 400

900 - 700 800 - 100 500 + 200




MEQAFOMYHMM a7
IHCTUTYT

KNPy

MAIAAMOMIKO INCTITOYTO
Kyneay

OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

7 | O6BeCTU KpYXe4KOM NpaBUIIbHY KarbKynsLito.

Woproc maBs 25 eBpo. 3rogom BiH npuabas cobi irpaluky, 3a sky 3annatms 17
€Bp0. CKinbKn rpoLuen B HbOro 3anuwmnnoca?

A |25+ 17 = B.|25-17 = r.|25X17 =

8 | Po3B’sxiTb 3apgavy.

WNoaHHa mae 10 eBpo. KoxeH 30wmnT BapTye 2 €BpO. CKinbKy 30LMUTIB MOXe
KynuTn giB4MHKa?

Bignosiab:

9 | Pos3B’sxiTb 3agavy.

EniHa mae B cBoeMy ramaHLi 75 €Bpo. Ane LLOWNHO BOHA Kynuna KHWXKY 3a 7
€BpO Ta rpy 3a 8 espo. Ckinku rpoLuen B Hei 3anuwmnnoca?

Bignosiab:

10

N =

O6BecTU KpyXe4koM Ti Qoirypu, y akMx — noBepxHi nogapboBaHo.

A. r. A




MEQAFOMYHMN Ko Y 7
IHCTUTYT
KINPY

MAIAAMOMIKO INCTITOYTO
Kyneay

OuiHoBaHHA NMovyaTkoBuUXx 3HaHbL 3 MaTemMmaTuKkun

11 | 3pobiTb po3paxyHOK Ta BNULLITb BigNOBIAi:

2X4= 3xXx 5 = 6x10=
3x3= 4 X =24 5X = 30
15+3= 25+5= 36 + =6

12 | 3’egHanTe naneposi rpoLi 3i iXHIM 3HaYEHHAM:

€3

€50

€5

13




NEJAFOMIYHAM %72{
- il 2

IHCTUTYT

KI n Py nAIMrn:l;(l?"l‘P:;'.TITOVTD
OuiHoBaHH#A NMo4yaTkoBux 3HaHb 3 MaTemMaTukm

14 | CKinbkv oguHULb CTaHOBUTL NepumeTp dirypu B?

Bignosiab:

15 | Ckinbku KBagpaTHUX O4MHULb CTAHOBUTL Nnowa girypun B?
Bignosiab:
16 | 3anoBHiTb TabnMLto:
A B. I
Hassa cirypu KinbKicTb CTOpIH KinbkicTb KyTiB
A
B




[

- Koz BN Y
MEQATOrYHAM &=V
IHCTUTYT

KNPy

MAIAAMOMIKO INCTITOYTO
Kyneoy

OuiHroBaHHA NMovyaTkoBux 3HaHb 3 MaTemaTuku

17 | 3’egHanTe BiONOBIAHWKW 3riAHO NpUKNagy:

5:30 ™| 4:00 6:00 6:30 4:30 5:00

18 | HaBegeHa Hmx4e Tabnuusa 300paxye Npoaaxi KHUKOK B OLHIN 3i KHUrapeHb

MicTa.
Mpogaxi KHWKOK Y KHUrapHi
YeTBeEp [TAaTHUUA Cy6oTta HepninA
(A) B akmnin peHb 6yno Bionosigp:

HanbinbLUue Npogaxis?

(B) Ckinbku KHUXOK BYyro Bignosiab:
npoAaHo 3a BUXIgHI?

HDoktopka MapineHa NManpxspa

MpauiBHuk MNMeparoriyHoro IHCTUTYTY




